

8 февраля отмечается День российской науки. История торжества берет начало еще в Российской империи. Именно в этот день, 8 февраля, в 1724 году на официальном заседании император Петр I Великий учредил Академию наук в Санкт-Петербурге. Петр I считал развитие науки ключом к прогрессу, и его инициатива положила начало систематическому изучению разных областей знаний в России.

Центр образования "Точка роста" провел для обучающихся 3-х и 5-х классов научную игру "Роботы". Робот своими руками - совместно с педагогом Алена Гавриш создавали собственных роботов из пластилина! 🤖 У кого-то получился робот-помощник по дому, у кого-то – исследователь далеких планет, а у кого-то – просто забавный инопланетянин на колесиках! 🌟

